

قیادت کی نااہلی کی وجہ سے ہو رہی ہے۔ ورنہ مسلم امت تو اب بھی قوت حوصلہ اور ہمت بلکہ برقی و شرر سے بھر پور ہے اور ہر وقت اپنے جذبہ قربانی اور جذبہ ایمانی کا مظاہرہ کرنے کے لئے مضطرب اور بیتاب ہے۔ جہاد افغانستان جس کی عملی اور واقعاتی زندہ دلیل ہے۔ ماتم ہے تو نااہل اور رہزن قیادت کا اور تقریباً پورا عالم اسلام فقدان قیادت پر ماتم کناں ہے۔

رہزن ہیں بنے ہوئے رہبر

کاروانوں میں شور ماتم ہے

ایسے حالات کے پیش نظر پوری دنیا میں اہل اسلام کی بیداری و حریت اور اسلام کی نشاۃ ثانیہ کی تکمیل کے لئے تمام دنیا کے مسلمانوں کو متحد کرنے کی مخلصانہ اور بھرپور کوششوں کی ضرورت ہے۔ اگر اہل اسلام کا اتحاد قائم ہو جاتا ہے تو نہ صرف دنیا کے نقشے پر سے اسرائیل کا وجود مٹ سکتا ہے بلکہ افغانستان، آذربائیجان اور کشمیر سے یکسر قبریں تک تمام مسلم مسئلے خود بخود حل ہو جائیں گے۔ اور یہ اسلامی ممالک جو اپنے مسائل حل کرنے کے لئے کبھی امریکہ، کبھی روس، کبھی برطانیہ اور چین کی طرف دیکھنے پر مجبور ہیں ہر بیرونی احتیاج سے آزاد ہو جائیں گے۔ پھر قدرت نے بھی دنیا کے نقشے پر عالم اسلام کو جغرافیائی اعتبار سے ایک ٹوٹی میں پرور کھا، دنیا کی اہم ترین اور انقلابی نتائج کی حامل شاہراہیں ان کے قبضہ میں ہیں کیسے کیسے قدرتی وسائل انہیں میسر ہیں۔ انسانی وسائل کے اعتبار سے بھی وہ کتنے مالا مال ہیں۔ کربا ارض کے بالکل بچوں بیچ واقع ہونے کے سبب پوری دنیا کا دل ان کے ہاتھ میں ہے۔ اگر یہ قدرتی انعامات اتحاد و وحدت اور تنظیم و اعتماد کے ساتھ کام میں لائے جائیں تو کیا وجہ ہے کہ وہ دنیا میں اپنا جائزہ مقام حاصل نہ کر سکیں۔

زوالِ مسلم کے اسباب، انسداد اور علاج

ان طویل گذارشات سے مقصد اس بات کی طرف توجہ دلانا ہے کہ اگر ہم واقعہ اسلامی انقلاب، غلبہ دین، شوکت اسلام کے طالب اور مصائب و آلام سے رہائی حاصل کرنا چاہتے ہیں تو ہمیں اپنے سیاسی تعلقات ترجیحات، معاملات، انفرادی منصوبہ بندی، ملکی اور پورے عالمی ڈھانچے اور تمام سوچ بوجھ پر نظر ثانی کرنی ہوگی جو ہم نے تقریباً ڈیڑھ سو سال سے اختیار کیا ہوا ہے۔ اسرائیل یہودیت اور امریکہ کے مسلسل ظالمانہ کردار اسلام دشمنی کی منافقانہ روش اور بے رحم چہرہ کوں کے بعد ہمیں ہوش میں آ جانا چاہئے تھا لیکن قبلہ اول چین جانے لارا اب امریکی قرارداد سے زیادہ کرب انگیز بات یہ ہے کہ ہم نے اب تک ان مسلسل حادثات سے کوئی سبق حاصل نہیں کیا۔ زندگی کا پہیہ بدستور اسی ڈھب پر گھوم رہا ہے۔ دین سے بے رخی، تقلید مغرب کے دلوں،

